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[NpopaéTtca oT/IMyHaga OBYyX KOMHaTHasa KBapTMpa
no agpecy: NywknHo , Mkp CepebpaHka, o 58 .
KBapTupa obLien nnowaablo 44,6 M2 C KyxHen 6,2
M2 Ha 4 3Ta)Ke 9-3Ta)KHOro goma. [1oM KMpnmUHbIN
1970 rofa NoCTPOmKKM, PacrosioXKeH B Pa3BUTOM
3e/1eHOM panoHe ropoaa, Bcero B 5 MuHyTax esabl
OT LLeHTpa M A cTaHuMn MNMyLKKMHO .

B LWaroBoW OOCTYMHOCTWM MNPOAYKTOBbIE MarasmHbi,
arnTeKn, OCTaHOBKM TPaAHCMNOPTa C MPSAMbIM
coobuleHreM 0o MOoCKBbI, cpeaHaa
obpasoBaTenbHaga LWKoMa U AeTCKUI caf.
KBapTupa Tennaa 1 ytoTHaq, yaobHasa niaHunpoBKa,
KOMHaTbl M3onMnpoBaHHble. CaHy3en B KBapTupe
pa3nenbHbin. COCTOAHME KBapPTUPbI Xopollee, HO
TpebyeTca KOCMEeTUYECKUNIN PEMOHT.

AreHTCTBO HeABUMXXMMOCTM CrneuTexHonorma
-besonacHada coenka

-Ycnyru nnoTeyHoro 6pokepa
-tOpmonyeckoe conpoBOXXOeHME caeNokK
-CTpaxoBaHMe BalleN XM3HU 1 MMYLLLECTBaA




KonwnuecTBo KOMHaT: 2

O6ulaga nnowanb: 44.6 M?
Mnowanb KyxHu: 6.2 M2

STaxken B gome: 9

Tun 6ankoHa: HeT

CocToaHMe obbekTa: Xopoluee
Buva 13 okoH: BO ABOP U Ha ynuuy
AMapTaMeHTbl: HeT

[oa nocTpowkM goma: 1970 r.

Xunaqa nnowanb: 27.9 M2
STax: 4

Twn caHy3na: PasgenbHbln
PeMOHT: KOCMeTU4YeCcKum
Hanunume nHTepHeTa: pa

Tun goMa: KUPMUYHbIA

TN KoOMHaT: U3onupoBaHHbIe



HoaMuy R MHE

—I_-, MaAPT

‘M 30¥28eUD0d

Oobpouen

dBCKOe L.



